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Вариант № _1_
В работе 10 заданий. Выполнять можно в любом порядке,                         главное – сделать правильно как можно больше. Задания содержат 4 варианта ответа, только один из которых верный. Обведите номер верного ответа. 

Желаем успеха!

А1. Как правильно записать цифрами число: два миллиарда пятьсот тринадцать  

       миллионов триста пятьдесят шесть тысяч восемьсот?

                  1) 25133568;                                        3) 2513356800;

                  2) 250013300568;                                4) 20513035608. 

А2. Выделите целую часть дроби 
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.

                  1) 25;          2) 16;              3) 15;              4) 27.

А3. Превратите  4 
[image: image2.wmf]43

21

 в неправильную дробь.

                         1) 
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;              2) 
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 ;                    3) 
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;                4) 
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А4. Вычислите 13
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  - 2 
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                    1) 15
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;        2) 12
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;                3) 10 
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;         4) 11
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А5. Выберите формулу для нахождения площади прямоугольника
1) S = a • b;            2) S = a2;             3) S = 
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a • b;       4) S = 
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a • h.
А6. Сравните   2 398 и 2 389
        1) >;          2) <;               3) =;         4) нет верного ответа.
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А7. Определите вид угла 
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           1) тупой;              2) прямой;                 3) развёрнутый;           4) острый.
А8. Какая часть фигуры закрашена?
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                           1) 
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;            2) 
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;            3) 
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;             4) нет верного ответа.
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А9. 
         Используя диаграмму, выясните, в каком месяце в Москве выпадает осадков    

         больше всего.

1) Февраль;     2) Август;      3) Июнь;        4) Сентябрь.
А10.  На тарелке лежат пирожки одинаковые на вид: 4 с мясом, 8 с капустой и 3 с   

          яблоками. Петя наугад выбирает пирожок. Найдите вероятность того, что   

          пирожок окажется с яблоками.
                       1) 
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;           2) 
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;               3)
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;            4) 
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Вариант № _2_
В работе 10 заданий. Выполнять можно в любом порядке,                         главное – сделать правильно как можно больше. Задания содержат 4 варианта ответа, только один из которых верный. Обведите номер верного ответа. 

Желаем успеха!
А1. Как правильно записать цифрами число: три миллиарда двести семьдесят миллионов четыреста двадцать восемь тысяч пятьсот двенадцать?
                  1) 327428512;                                     3) 3270428512;

                  2) 3027428512;                                   4) 32700428512.

А2. Выделите целую часть дроби 
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327

 .

                  1) 12;          2) 25;              3) 11;              4) 15.
А3. Превратите  3 
[image: image25.wmf]53
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 в неправильную дробь.

                         1) 
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 ;              2) 
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 ;                    3) 
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 ;                4) 
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А4. Вычислите 17
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11

 - 5
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                    1) 22 
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;        2) 12
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;                3) 13
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 ;         4) 23 
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А5. Выберите формулу для нахождения площади квадрата

2) S = a • b;            2) S = a2;             3) S = 
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a • b;       4) S = 
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a • h.
А6. Сравните   300 426 и 300 462
       1) >;          2) <;               3) =;         4) нет верного ответа.

А7. Определите вид угла 
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           1) тупой;              2) прямой;                 3) развёрнутый;           4) острый.

А8. Какая часть фигуры осталась незакрашенной?
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                           1) 
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;            2) 
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;            3) 
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;             4) нет верного ответа.

А9.

        Используя диаграмму, выясните, в каком месяце в Калининграде выпадает    

        осадков меньше всего.

1) Май;      2) Декабрь;    3) Октябрь;     4)Февраль.
А10. В коробке лежат шариковые авторучки одинаковые на вид: 5 с красной пастой, 
        7 с зелёной и 8 с синей. Найдите вероятность того, что авторучка окажется с    

        синей  пастой.
                             1)
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;              2) 
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;                3) 
[image: image45.wmf]2

5

;             4) 
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